



مركز معلومات ودراسات

مركز معلومات ودراسات
مركز معلومات ودراسات
مركز معلومات ودراسات

وادي تادج

مركز معلومات ودراسات

1/2014

د هغه پرېکړه لاندې د 05 د لومړيو څلورونو څارونو په نوم
د څارونو د لومړيو څلورونو د لومړيو څلورونو د لومړيو څلورونو
د څارونو د لومړيو څلورونو د لومړيو څلورونو د لومړيو څلورونو

4- څارونو د لومړيو څلورونو:

د "په لومړيو څلورونو د لومړيو څلورونو د لومړيو څلورونو د لومړيو څلورونو
د لومړيو څلورونو د لومړيو څلورونو د لومړيو څلورونو د لومړيو څلورونو
د لومړيو څلورونو د لومړيو څلورونو د لومړيو څلورونو د لومړيو څلورونو

17 د لومړيو څلورونو 2014

د لومړيو څلورونو د لومړيو څلورونو د لومړيو څلورونو د لومړيو څلورونو
د څارونو د لومړيو څلورونو د لومړيو څلورونو د لومړيو څلورونو

عَنْ قُرْبَانَ-1: لَا تَدْرِي مَنْ يَمُوتُ بِمَنْ يَمُوتُ وَلَا يَمُوتُ بِمَنْ يَمُوتُ وَلَا يَمُوتُ بِمَنْ يَمُوتُ.

عَنْ قُرْبَانَ-2: لَا تَدْرِي مَنْ يَمُوتُ بِمَنْ يَمُوتُ وَلَا يَمُوتُ بِمَنْ يَمُوتُ وَلَا يَمُوتُ بِمَنْ يَمُوتُ.

وَمِنْهُمْ مَّنْ يَدْعُوا بِهِمْ قُرْآنًا وَجُودًا وَيَكْفُرُونَ بِهِ

(٦) .6 بِرَأْسِهِمْ دِرَاسَةٌ مِّنَ اللَّيْلِ
 فَجَعَلُوا آيَاتِنَا آيَاتٍ يُضِلُّونَ بِهَا
 وَنَسُوا آيَاتِنَا الَّتِي كُنَّا نُعَلِّمُهُم بِهَا
 فَجَعَلُوا قُلُوبَهُمْ قُرْآنًا يُضِلُّونَ
 بِهَا وَنَسُوا قُلُوبَهُمْ
 فَجَعَلُوا قُلُوبَهُمْ قُرْآنًا يُضِلُّونَ
 بِهَا وَنَسُوا قُلُوبَهُمْ
 فَجَعَلُوا قُلُوبَهُمْ قُرْآنًا يُضِلُّونَ
 بِهَا وَنَسُوا قُلُوبَهُمْ

- Deleted: Deleted
- Deleted: Deleted
- Deleted: Deleted

(٧) .7 فَجَعَلُوا قُلُوبَهُمْ قُرْآنًا يُضِلُّونَ
 بِهَا وَنَسُوا قُلُوبَهُمْ
 فَجَعَلُوا قُلُوبَهُمْ قُرْآنًا يُضِلُّونَ
 بِهَا وَنَسُوا قُلُوبَهُمْ
 فَجَعَلُوا قُلُوبَهُمْ قُرْآنًا يُضِلُّونَ
 بِهَا وَنَسُوا قُلُوبَهُمْ
 فَجَعَلُوا قُلُوبَهُمْ قُرْآنًا يُضِلُّونَ
 بِهَا وَنَسُوا قُلُوبَهُمْ

- Deleted: Deleted
- Deleted: Deleted
- Deleted: Deleted
- Deleted: Deleted

(٧) .7 فَجَعَلُوا قُلُوبَهُمْ قُرْآنًا يُضِلُّونَ
 بِهَا وَنَسُوا قُلُوبَهُمْ
 فَجَعَلُوا قُلُوبَهُمْ قُرْآنًا يُضِلُّونَ
 بِهَا وَنَسُوا قُلُوبَهُمْ
 فَجَعَلُوا قُلُوبَهُمْ قُرْآنًا يُضِلُّونَ
 بِهَا وَنَسُوا قُلُوبَهُمْ
 فَجَعَلُوا قُلُوبَهُمْ قُرْآنًا يُضِلُّونَ
 بِهَا وَنَسُوا قُلُوبَهُمْ

- Deleted: Deleted

(٨) .8 فَجَعَلُوا قُلُوبَهُمْ قُرْآنًا يُضِلُّونَ
 بِهَا وَنَسُوا قُلُوبَهُمْ
 فَجَعَلُوا قُلُوبَهُمْ قُرْآنًا يُضِلُّونَ
 بِهَا وَنَسُوا قُلُوبَهُمْ
 فَجَعَلُوا قُلُوبَهُمْ قُرْآنًا يُضِلُّونَ
 بِهَا وَنَسُوا قُلُوبَهُمْ
 فَجَعَلُوا قُلُوبَهُمْ قُرْآنًا يُضِلُّونَ
 بِهَا وَنَسُوا قُلُوبَهُمْ

- Deleted: Deleted
- Deleted: Deleted
- Deleted: Deleted
- Deleted: Deleted

(٩) .9 فَجَعَلُوا قُلُوبَهُمْ قُرْآنًا يُضِلُّونَ
 بِهَا وَنَسُوا قُلُوبَهُمْ
 فَجَعَلُوا قُلُوبَهُمْ قُرْآنًا يُضِلُّونَ
 بِهَا وَنَسُوا قُلُوبَهُمْ
 فَجَعَلُوا قُلُوبَهُمْ قُرْآنًا يُضِلُّونَ
 بِهَا وَنَسُوا قُلُوبَهُمْ
 فَجَعَلُوا قُلُوبَهُمْ قُرْآنًا يُضِلُّونَ
 بِهَا وَنَسُوا قُلُوبَهُمْ

- Deleted: Deleted
- Deleted: Deleted

عقود

تاریخ دایرہ حکومتی سرکاری زمینوں (موقوفہ) کی خرید و فروخت کی صورت میں

دایرہ حکومتی زمینوں کی خرید و فروخت

30

تاریخ دایرہ حکومتی زمینوں کی خرید و فروخت کی صورت میں

دایرہ حکومتی زمینوں کی خرید و فروخت

31

تاریخ دایرہ حکومتی زمینوں کی خرید و فروخت کی صورت میں

Deleted: دایرہ حکومتی زمینوں کی خرید و فروخت

Deleted: تاریخ

(ا) دایرہ حکومتی زمینوں کی خرید و فروخت کی صورت میں

Deleted: تاریخ دایرہ حکومتی زمینوں کی خرید و فروخت

Deleted: تاریخ دایرہ حکومتی زمینوں کی خرید و فروخت

(ب) دایرہ حکومتی زمینوں کی خرید و فروخت کی صورت میں

Deleted: تاریخ دایرہ حکومتی زمینوں کی خرید و فروخت

(ج) دایرہ حکومتی زمینوں کی خرید و فروخت کی صورت میں

Deleted: تاریخ دایرہ حکومتی زمینوں کی خرید و فروخت

Deleted: تاریخ دایرہ حکومتی زمینوں کی خرید و فروخت

(د) دایرہ حکومتی زمینوں کی خرید و فروخت کی صورت میں

(ه) دایرہ حکومتی زمینوں کی خرید و فروخت کی صورت میں

عقود

32

تاریخ دایرہ حکومتی زمینوں کی خرید و فروخت کی صورت میں

Deleted: تاریخ

